

# 梦露密友新书披露绝密内幕—— 黑手党毒杀梦露

美国前好莱坞巨星玛丽莲·梦露之死一直被各种阴谋论所包围。美国官方鉴定梦露的死因是服药自杀。

然而日前,梦露前夫乔·迪马吉奥的侄女、梦露生前密友朱恩·迪马吉奥在新书《玛丽莲、乔和我》中惊爆内幕:梦露是被谋杀而死,她在被杀害前正给朱恩的母亲路易丝·迪马吉奥打电话,并在电话中喊出了可能的凶手名字。



## 新书披露绝密内幕

据报道,现年70多岁的朱恩·迪马吉奥是玛丽莲·梦露棒球明星前夫乔·迪马吉奥的侄女,她和母亲路易丝·迪马吉奥都是梦露生前无话不谈的好友。最近,朱恩在沉默多年后,终于在新书《玛丽莲、乔和我》中披露惊人内幕:梦露是被闯入屋中的杀手谋杀而死的!梦露被害前,正和朱恩的母亲路易丝在通电话,在梦露的电话突然断

线前,路易丝听到梦露惊呼出了一个人的名字,朱恩相信,梦露最后喊出的正是凶手或梦露心中怀疑的幕后真凶的名字!朱恩说:“我说的都是真相,母亲告诉我她知道谁杀死了玛丽莲,她知道的东西将她吓坏了。”

## 为安全拒绝说出真相

为了保护自己的家人,路易丝拒绝向任何家庭成员透露梦露临死前到底喊出了谁的名字,路易丝对朱恩称,她绝不会披露自己听到的东西。朱恩说:“我一遍又一遍恳求母亲告诉我谁是杀死梦露的人,我甚至在她临死前还恳求过她,我问病榻上的她:‘现在你可以告诉我了吧?’但她却说:‘不,我想我的家人活下去。’”据悉,梦露的前夫乔也恳求路易丝说出真相,但同样没有得到任何结果。

FBI也查到了梦露最后的电话是打给路易丝的,于是

来到她家和她谈话。但她也没有透露任何事。

## 梦露曾准备复婚

朱恩在书中透露,梦露死前正准备和前夫乔复婚,就在她死前的当天上午,她还打过电话给朱恩。朱恩写道:“她打电话给我,问我能否给她带一些我做的比萨饼。我在中午将比萨送到她的家,她看起来非常高兴,聊她和我母亲到墨西哥去为新家订购家具的趣事,她准备和乔复婚,然后一起生活在新家中。”

## 黑手党杀手干掉梦露

《玛丽莲、乔和我》一书是由朱恩和传记作家玛丽·简·波普合作撰写的,波普此前采访过一名叫做基姆·法海尔的电话维修工,基姆曾在以前的一本书中讲述了一个令人毛骨悚然的故事。据基姆称,上世纪80年代初,他在加州阿塔斯卡德罗精神

病院修理电话线时,突然遇到一个身材瘦削的男人。波普说:“基姆遇到的这个家伙年龄在50岁到60岁左右,大约145磅重,长着一头灰发,他绝望地想和别人交谈。他对基姆称,他是东海岸萨姆·吉安卡黑手党家族的三流角色,任何为该家族工作的人,都能得到提升。所以当黑手党头目要他到加利福尼亚去办件事情的时候,他毫不犹豫就答应了。他被要求杀死梦露,并将她的一本日记取回来,梦露显然在那本日记中写了让某些大人物感到紧张的东西。”

然而,这个杀手从未去过洛杉矶,所以他和同伙找了一个司机。传记作家波普说:“根据那名杀手对基姆的倾诉,他们跟踪了玛丽莲好几天。在跟踪期间,他们还复制了她家的钥匙,最后他们选择在一天夜里行动。他们通过钥匙闯入了前门,走进了玛丽莲的卧室,玛丽莲正在床上,他们朝她扑了过去,其中一人朝玛丽莲身上注射了一剂耐波他镇静剂,她只挣扎了一分钟就停止了呼吸。他们很快就在床垫下搜出了那本日记,并在几分钟后离开,将门关上恢复原样,看起来就像没有任何人闯进来过一样。”

## 杀手埋名躲进精神病院

波普称,这名黑手党杀手本来以为自己完成任务后会在帮会中得到提升,可没想到却遭到了追杀。波普说:“这个家伙完成了任务,以为自己会获得吉安卡黑手党家族的提升,可结果却得知和他一起去洛杉矶的同伙被谋杀了,而他也成了追杀目标。他开始了逃亡生涯。所以他出了一个疯狂的主意,假装发疯,从而可以被关进精神病院里。”传记作家波普最后对记者说:“我毫无疑问地确信,玛丽莲是被谋杀的。”

沈志真

# 德少年“冒险之旅” 害惨 2000 苏联官员

1987年,一名19岁的西德少年驾驶一架塞斯娜小型飞机,竟然在无人察觉的情况下飞进苏联领空,一路飞到莫斯科!这名西德男孩的“冒险之旅”害惨了2000名苏联官员。

## 西德少年密闯苏联领空

据报道,这名叫做马西亚斯·鲁斯特的西德少年生于1968年,是一名飞行员,1987年5月28日,19岁的他驾驶一架塞斯娜172B小型飞机离开汉堡市,朝着芬兰方向飞行。他在芬兰首都赫尔辛基市的马尔米机场加油后,对芬兰空管人员称,他将飞往瑞典首都斯德哥尔摩市。然而鲁斯特起飞后不久,就掉转方向,往东飞行。当鲁斯特的飞机飞到西波市附近时,就从芬兰空管调度人员的雷达屏幕上消失了。原来鲁斯特竟飞向波罗的海海岸线,并在无人察觉的情况下神不知鬼不觉地闯入了苏联领空,一路朝着莫斯科市飞行!

## 小飞机降落莫斯科红场

巧合的是,鲁斯特飞入苏联领空的当天,正是苏联的边境卫兵假日,在那一天里,不管是仍在岗哨上的卫兵,还是在兵营中放假的卫兵,没有一人不喝得醉醺醺的,该国国防相当松懈,形同虚设。鲁斯特的小

飞机如无人之境一般,堂而皇之地闯进了苏联境内。

鲁斯特驾驶小飞机一路飞到了莫斯科市,并在克里姆林宫附近的红场上降落了下来。这一“不速之客”将苏联高官惊得目瞪口呆,莫斯科警方、克格勃官员蜂拥而来,将鲁斯特的白色小飞机包围了起来,并对他展开了调查。没多久,鲁斯特就被苏联警方逮捕了。

## 至少 2000 人遭解职

鲁斯特的“冒险之旅”害惨了多名苏联官员,这一“国防漏洞”让苏联领导人戈尔巴乔夫大感震惊,他立即解雇了国防部长和防空部长,至少2000名其他苏联官员也因此丢了乌纱帽。

1987年9月2日,莫斯科一家法庭对鲁斯特进行了审判,他被控以漠视航空法、侵入苏联边境罪,最后鲁斯特被莫斯科法庭判处4年监禁。不过,他只坐了432天牢,就在1988年8月3日被遣送回了西德境内。没人知道鲁斯特的架小飞机是被还给了他,还是被苏联没收了。综合



鲁斯特的小飞机降落在红场

江山·国语国际大厦  
LANSINGMAN  
起售 25万  
江宁区政府旁  
地标级纯商务写字楼  
53-178m²臻品房源  
营销热线:025-52195168

宝华山国际旅游度假区

# 热销70%, 泡山开始流行!

"宝华·山一方"首次推出116套精装度假公寓,自国庆开盘至今已售出70%。宝华山已掀起泡山热潮,泡山正在流行。

项目所在地

**精装度假公寓火热发售中**  
主力面积32-73m<sup>2</sup>  
总价15万(含精装修)

**1 不是依山而居,而是真正住在山里** 宝华·山一方"是建于宝华山国家森林公园内的度假物业,提供了一种真正意义上的山居度假生活。当您进山不需购买公园门票,诺大的宝华山对于您们来说,都是度假生活的一部分。

**3 在国家AAAA级风景区中拥有一座不动产** 宝华山既是"国家级森林公园",更是"国家AAAA级风景区",在南京周边极为罕见,AAAA的头衔为其奠定了不可替代的价值基础,也代表着在稀缺山地资源中,不动产所拥有的不菲价值潜力。

**5 满眼都是郁郁葱葱,第一眼就被吸引了** 一直被大山那种满眼的绿,接天连日,一眼望穿的景观所征服,进而决定购房的行为,并不是一个神话。只有真正看过的人才能体会到,没有再比那房子小天地掩映在自然的画面,更加使人怦然心动!

**2 离南京很近,有时间随时可以去泡** 宝华山距南京主城区仅23公里,开车30分钟即到,绝对的距离优势,使"宝华·山一方"成为一项可频繁使用的度假物业。

**4 泡山,够新鲜** 一反常态的生活,是度假人最渴望的状态,"泡山"无疑是一个能满足消费者新需求的度假方式,几乎在所有业主的心中,都认可"泡山"的新颖与刺激,仅为这两个字而来的不计其数。

**访客热线: (025)84800066**

市区访客中心:龙蟠中路26号 现场访客中心:宝华山南山问茶路  
开发商:江苏宝华旅游开发有限公司 营销代理:琅坤代理机构